

上海立达学院党史学习教育

简报

(第一期)

党史学习教育领导小组办公室



2021年3月26日

学党史、强信念、勇担当、作表率，上海立达学院召开党史学习教育动员会



3月25日中午，上海立达学院在行政楼二楼会议室召开党史学习教育动员会，贯彻落实党中央、上海市委、市教卫工作党委和市民办高校党工委部署要求，安排部署全校党史学习教育工作，动员全校各级党组织和广大党员干部扎扎实实推动学党史、悟思想、办实事、开新局，从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前

进的智慧和力量，锐意进取开辟新局，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。

党委书记张天启主持会议并做动员讲话。校党委委员、总支书记、党支部书记和党员代表参加会议。

张天启在讲话中指出，在全党开展党史学习教育，是以习近平同志为核心的党中央立足党的百年历史新起点，统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。全校各级党组织和广大党员要充分认识党史学习教育的重要作用，提高思想认识和政治站位，迅速把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，增强开展党史学习教育的政治责任感和使命感，深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，学习贯彻习近平考察上海重要讲话精神和关于教育的重要论述。紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理论，坚持学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史相贯通，引导广大党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

他强调，2021年学校党的工作主题是“学党史、强信念、勇担当、作表率”。要将这十二个字落实在围绕中心服务大局中，落实在“三风”建设、学士学位授予权评估和分类评价之中，以此来检验我们学习教育的成果。检验我们基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

他要求全校各党总支、党支部要履行主体责任，成立相应的领导机构，精心部署，周密安排，广泛动员，迅速掀起学习热潮。张天启号召全校各级党组织和广大党员要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，把开展党史学习教育作为砥砺初心使命的“磨刀石”、激发干事创业精气神的动力之源、推进新时代党的建设的重大契机，牢牢把握开展党史学习教育的核心要义和关键所在，从党的非凡历程中汲取奋进的智慧和力量，扎实工作、奋发有为，把学习教育成效转化为“十四五”开好局、起好步的强大动力，以优异成绩迎接建党一百周年。

党办副主任郑贺春在会上传达了上海市教卫工作党委党史学习教育学习动员会精神，并就学校党史学习教育工作方案进行了解读和说明。

我校党史学习教育领导小组举行全体会议

部署学校党史学习教育工作

3月25日下午，我校党史学习教育领导小组举行工作部署会，审议学校党史学习教育总体安排和实施方案，部署党史学习教育工作任务。学校党史学习教育



领导小组办公室成员及各党总支书记参会。党委书记张天启主持会议。

会议强调，学校领导班子和全体党员干部，要按照学校的统一部署，认真组织，扎实推进，做到规定动作不

折不扣，自选动作有声有色，努力把党史学习教育与推动学校改革发展、与加强学校三风建设、与对标对表学士学位授权单位建设和分类评介、与我为师生办实事结合起来，高质量高标准推动党史学习教育，以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

学校各级党组织抓好本次推进会会议精神的学习传达和贯彻落实，用心领会王玉华书记讲话精神，把这次会议精神真正落实到今后的工作开展中去。各级党组织要按照学校党委的部署要求，强化政治责任担当，“扛牢扛实”工作责任。要认真梳理前期工作，抓好存在问题的整改，抓住重点、把握关键，注重实际效果，高标准、严要求推进党史学习教育，以实际行动把党史学习教育开展好、落实好，坚决完成好这项重大政治任务。

领导小组办公室要精心组织，认真履行责任，落实好四个方面的工作：1. 落实各级党组织和党员学习资料；2. 每两周向中心组（包括校领导）提供学习资料，并认真组织学习；3. 加强宣传，在学校营造浓厚氛围；4. 及时传达上级工作要求，及时向上级党委报告学习进展情况。5. 做好党史学习教育工作简报的编制。